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  )  ن 4 ( :التمرين الأول 
)  بر الحدوديةنعت ) 4 1zP z = zث  − C   ∋ حي 
)عمل الحدودية   ) 1 )P zيات من الدرجة الأولى   إلى حدود.  

)آستنتج    حلول المعادلة    ) 2 ) 0P z C     في  =
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   )  ن 3 ( :التمرين الثاني 

م  معلم متعامد ممنظإلى المستوى العقدي منسوب 
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)حدد   :   بحيث  Z ذات اللحق  M  مجموعة النقط(
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   )  ن 5 ( :التمرين الثالث 

2:    نعتبر العدد العقدي  2 . 2 2Z i= − + + −
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    .Zأعط الشكل الجبري للعدد   ) 1
   .2Zأ عط الشكل الأسي للعدد  ) 2
   .Zآستنتج الشكل الأسي للعدد   ) 3
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  ) ن 8( : التمرين الرابع 
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1  .  في المستوى العقدي   و  و   هي على التوالي صور الأعداد    و  و قط الن ) 3
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